

这就是街舞》第二季最强抢位赛

舞选拔类真人秀《这就是街舞》第二季已于上 周结束海选,刚刚出炉的百强选手们,将迎来 最强抢位赛,通过同舞种之间的团队对决,来 争夺仅有的 49 个晋级名额。

抢位赛全新赛制竞争激烈

本季抢位寨规则与去年有所不同, 选手 们将根据舞种分组,每个舞种以单双号抽 签的形式,分开两队进行齐舞 battle,若三 轮之后平局,则会进行个人 battle。获胜组 尚有资格向四位队长展示作品,而失败组 只能选择 call out。赛制升级,更科学,也更

规则的改变, 让抢位赛不仅只关乎个人, 更是将一队人的命运,都牵引在一起。除了每 位选手个人的技术与创意,作品编排还考量团 队的协作能力。虽时间短,任务紧,但选手们 依旧交出了精彩的作品。

而在 Locking 舞种的对决中,叶音更是 凭借出色的表现,遭到了四位队长的"哄抢",

据网易娱乐由优酷、灿星出品的大型街 罗志祥队长甚至直言高赞,"他是一个把 Locking 跳进生活的人"

面对选手们优秀的表现,队长们多次出现 平票局面,纷纷表示"选择困难症快要发作" 为了看到更多更精彩的 battle 对决,也本着 对每一位舞者负责的精神,队长们现场做起俯 卧撑。

火药味十足队长直呼过瘾

Locking&Waacking 组中,一边是有着 世界冠军阿牙、李冰冰以及 AC 的超强战队, 另一边则是由"黑天鹅"范范和海选最后一条 毛巾得主小玮组成的新生代队伍。Urban&Jazz 组则现史上最强阵容,编舞师的荣 耀之战就此开启!

海选阶段已凭借亮眼表现,吸引了不少观 众的 bboy 们,在本期节目中自然没有缺席。 由孙吾空为主的新生代队伍碰上金小根、 Danny 等带领的 OG 队伍,再次用超强技术 再次炸场,把现场气氛推到了最高点。

场下好兄弟,场上放狠招。Hiphop组和



Popping 队都遇到了队友变对手的剧情。阿 K 和兔子,高博和冯正,彼此知根知底的好友 在 battle 的战场上,又会发生什么样的故事

各路大神究竟会放出怎样的绝招?团魂炸 裂的齐舞 battle 又将是怎样的结果? 更多精 彩请锁定每周六晚8时,优酷独播的《这就是 街舞》第二季。

40 年首登内地大银幕 《机动战士高达 NT》定档 7 月 12 日



据搜狐娱乐 在今年迎来 40 岁生日的日 本经典动画 IP 高达系列,其剧场版《机动战士 高达 NT》终于宣布定档 7月12日,同时曝光 ·款定档海报。

此前,电影先导物料一经释出,网友们便 在官微下纷纷留言到 "gkd"、"快给个时间"。 激动之心溢于言表,甚至表示要拖家带口去观 看。近日,这部国内拥有着超高粉丝基础,名声 响彻世界的日本国民动画电影,高达系列《机 动战十高达 NT》正式定档 7月 12日,它将在 这个暑期正式登陆国内大银幕,与影迷们一起

占燃这个夏天

2019年,已经走到"不惑之年"的《高达》 依然在全世界燃烧着自己的生命力。40年的 光辉,也让日本动画界资历最长的"高达教父" 富野由悠季,将接力棒传递给了福井晴敏。后 者很好的继承了老爷子的"精神框架",同时为 高达注入了21世纪的血液,堪称"新高达之 父"。从《机动战士高达 UC》到《机动战士高达 NT》,由年轻人的视角出发,让高达走入了新 的时代。

《机动战十高达 NT》时间上承接 U.C.

突然出现在地球圈,拥有着强大力量的它其驾 驶者一直身份成谜。这促使地球联邦、新吉翁 残党军【带袖的】、卢欧商会三方势力为了争夺 凤凰的力量,同时展开了狩猎行动。

在最新曝光的定档海报中,独角兽高达 3号机凤凰荣耀登场。在浩瀚的宇宙星空下, 金色的机身尤为醒目,与其淡蓝色的精神感应 框架交相呼应光芒四射。武装尾羽呈流线型分 立两侧,"金色不死鸟"全副武装蓄势待发。远 方的星球上战火纷飞,预示着一场全新的浩劫 等待凤凰的救赎。即便海报上未见华丽打斗的 场面,但所营造出的视觉冲击力,足以让人心 驰神往。

《机动战士高达 NT》改编自福井晴敏的 小说《狩猎不死鸟》,保留了小说中各级势力狩 猎"凤凰"的基本故事线,增加了新角色米谢儿 以及新的NT高达,并对高达系列中的"NEW TYPE"进行了全新定义,为粉丝留足了悬念。

除此之外,担任剧场版动画制作的日升, 向来以擅长刻画剧情和细致战斗场面著称,除 高达系列以外、《城市猎人》、《银魂》、《犬夜叉》 等耳熟能详的作品也是出自其手,日本动画界 更是一度流传着"日升出品,必属精品"的传

0097, 消失2年后的独角兽高达三号机凤凰 说,有这样的硬核制作公司为影片保驾护航, 《机动战士高达 NT》的质量可见一斑。

另外,影片请到了素来以雄壮的歌曲风格 闻名的配乐大神泽野弘之强势助阵,《机动战 十高达 UC》、《罪恶王冠》、《进击的巨人》等著 名动漫作曲就是出自他手,此次为《机动战士 高达 NT》创作的燃系主题曲《narrative》。与 影片调性十分契合,强劲的节奏配上酷炫激烈 的机战画面,无数童年回忆便随之涌出,让人 不得不佩服细节设计配合的巧妙。

在配音阵容方面, 片方特意邀请到人气 声优榎木淳弥为男主角乔纳配音,而他也不 负众望地完成了这一艰巨的任务, 从得知自 己有幸出演历史级系列作品的男主角时的压 力感,到配音前期准备时,反复拿捏约拿沉默 寡言的性格,再到配音过程中,用更为合适的 语调,去表达人物的内心感受,都是为了影迷 们在观赏影片的同时, 从细枝末节的精彩中 找到共鸣。

电影《机动战士高达 NT》由中国电影集 团公司进口,中国电影股份有限公司发行,中 国电影股份有限公司译制,日本株式会社日升 出品,霍尔果斯小孔乘象文化传媒有限公司协 助推广,将于7月12日正式上映。

《妈阁是座城》曝"女人赌爱"特辑

白百何感慨"男人赌人生女人赌感情"

据网易娱乐 李少红执导的电影《妈阁是 座城》.5月30日发布一支"女人赌爱"特辑。 李少红、严歌苓、白百何三个女人,共同创造 了电影中的灵魂人物"梅晓鸥",将一个从现 实中走出来的赌场掮客搬上银幕。特辑中.严 歌芩盛赞白百何来出演梅晓鸥一角"简直是 绝配"。影片由白百何、黄觉、吴刚主演,讲述 了妈阁, 也就是赌城澳门中, 一个女人见证下 众多赌徒沉沦的悲剧,将于6月14日全国上

《妈阁是座城》改编自严歌苓的同名小说, 影片以赌城澳门为背景,却和观众以往看过的 同类题材电影截然不同。片中饰演史奇澜一角 的黄觉曾透露,《妈阁是座城》最独特的地方在 于,并非展现"赌徒成功学",而是以更细腻的 视角根植于现实生活,体现真实赌场的残酷之 处。此次发布的"女人赌爱"特辑中,作为原著 作者兼编剧的严歌苓,也坦言创作这个故事就 是为了审视人的赌性:"人对发横财的欲望,就 是即便死掉99个,有1个能成功的,也希望自 己能成为这1个。"而在赌场这样混杂着欲望、 权利、罪恶的场合内,故事从梅晓鸥这样一

女叠码仔的视角展开,更具传奇色彩:"女人干 这行就更加有风险、更加有色彩。

也正是这种不断重演的赌徒悲剧,和独特 的女性视角,吸引了李少红导演。特辑中,李少 红表示:"每个人身上都有赌性,只不过男人和 女人赌的东西不一样。"白百何因为自身"阅历 感",被李少红导演认为是扮演梅晓鸥的不二 人选。对于这个带着传奇色彩,又极具现实质 感的故事,白百何感慨:"男人赌人生,女人赌

谈及与严歌苓的合作,李少红表示期待已 久:"她的小说我都很熟悉,这本我一看到就觉 很不一样。"在李少红看来,这不仅是在赌场上 豪掷千金的男人们的故事,也是生活中万千豪 赌感情的女人的故事。"梅晓鸥是从生活中走 出来的女人,这部电影也从一个很稀奇的视角 来讲生活中的情感。"女主角梅晓鸥一角,既是 串联赌场与赌客的中间人, 也是片中最大的 "情感赌徒",白百何演绎获李少红和严歌苓力 挺。严歌苓盛赞白百何来演梅晓鸥"简直是绝 据悉,整部电影拍摄中,每一场戏都有白 百何,十分辛苦。



多次往返澳门采集资料,甚至携剧组"卧底"赌 例",为电影添砖加瓦。

导演李少红为了展现真实赌徒的状态,曾 场,观察赌徒们的状态。采集了丰富的"真实案